

《娛樂圈夫人》重演三場

張與辰扮B哥 趙浚承分飾兩角

香港文匯報訊(記者 阿祖)由陳友身兼編劇、監製及主演的音樂劇《娛樂圈夫人》，將於9月26日至28日在荃灣大會堂載譽重演三場，優先訂票於1小時內售罄要加推。昨日記者會上，陳友與黎瑞恩(小恩子)、大AL(張武孝)齊聚亮相，《中年好聲音3》的張與辰與趙浚承今次亦有加盟演出。

陳友透露今次音樂劇重演，內容更豐富改得更好。黎瑞恩則笑言邀請到兩位唱將小鮮肉張與辰及趙浚承演出，趙浚承自嘲已是「中午午餐肉」，陳友即笑自己更加是「老臘肉」。

趙浚承扮譚詠麟壓力大

趙浚承亦指自己跟友哥與太太分隔兩地的景況近似，自己現長時間留港工作，身在北京的太太頗有微詞，陳友暖心開解：「工作與生活，各人有各人的取捨，價值觀不同而已。」張與辰被友哥以親身經歷寫成的劇本打動，陳友鼓勵他將人生經歷化為創作財富，更承諾協助編寫音樂劇本。劇中飾演溫拿樂隊經理人的大AL，也贈予二人「三較」錦囊，分別是不好計較、不好比較和瞞個好覺，瞞得好，人自然也健康。

趙浚承透露今次要一人分飾校長譚詠麟(阿倫)和陳友兒子兩角。坦言模仿校長壓力最大，自曝曾在電台扮校長唱《一生最愛》，被本尊致電問為何扮他，自此再也不敢扮校長，「這次有友哥背書，總算拿正牌了，再有問題就叫他去問友哥，哈哈。」趙浚承指為還原溫拿時期的校長，要穿喇叭褲和戴長假髮。友嫂又給他看其兒子的照片，希望他可以扮得更神似。

張與辰：好劇本值得全心投入

張與辰扮演鍾鎮濤(B哥)，也需戴捲

曲長假髮，雖不用模仿B哥唱腔，但他坦言最大壓力是講粵語，「以前試過全英語及普通話演出音樂劇，今次怕咬字不清觀眾會聽不懂。」張與辰表示想見一次B哥：「其實曾經見過一次，是叫浚承帶我埋去與B哥合照，感覺好夢幻也不真實，因為從小看港片、聽港樂長大，能見到真人自己都好怕醜。」問到會否擔心因演出音樂劇影響其他工作減少收入？他表示遇上好劇本想做就做，少了收入亦值得，也可能這齣音樂劇日後會加場巡演至馬來西亞甚至美國。

而陳友亦答謝TVB為張與辰、趙浚承度期排練及演出。陳友被問到會否問阿倫為何不請張與辰吃飯？陳友笑說：「阿倫請他食飯都會來我家，還是一樣吧！」他認識的阿倫不會不喜歡人，阿倫也有讚他可以找到張與辰和趙浚承演出好叻，他回阿倫這是上天派給自己的。

見小恩子清減不少，陳友大爆她演出前赴武漢特訓，小恩子笑指只是每年七八月間都會去湖北李時珍的家鄉艾灸養生，三伏天做艾灸，打通了「任督二脈」，身體也好起來了。陳友則表示今次體驗火燒背的艾灸後，其多年的肩周炎也好了八成。談到今次重演只演三場，小恩子表示因為今屆全運會香港有份協辦，大部分場地亦一早被預訂了。陳友笑言自去年12月演出完便患上「劇後憂鬱」，所以只盼馬上重返舞台，已不在乎多少場。他特別感謝團隊成員不收或少收酬勞支持，小恩子笑言收「新人價」，「最緊要開心，我又鍾意請人食嘢做飲食部主管。」



●陳友邀得張與辰及趙浚承加盟。阿祖攝



●黎瑞恩清減不少。阿祖攝



●陳友獲太太力撐。阿祖攝



●眾人舉杯賀《娛樂圈夫人》重演。阿祖攝

郭柏妍特訓大提琴爆喊 譚俊彥邀李佳芯線上助攻

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)TVB新劇《麻雀樂園》昨日於將軍澳電視廣播城進行宣傳，譚俊彥(Shaun)、郭柏妍、姜大衛、黃洛妍及韋家雄等均盛裝出席。活動上，一眾演員分享角色及拍攝感受，郭柏妍與黃洛妍等聯同港業餘管弦樂團HKAO團長蘇潔潔即席演奏樂曲。由於女主角李佳芯(Ali)已約滿離巢故缺席宣傳，監製羅永賢透露正積極爭取Ali幫手宣傳。

羅永賢表示：「Ali她雖未能親臨，但都幫手做線上宣傳。」被問及Ali缺席是否影響宣傳效果，他直言：「當然啦，希望

齊人開飯，Ali的演出精彩，觀眾定能看到她的努力。」並強調Ali戲份只會更多，不會減少，「我哋點會自斷一臂？大家關係都係好好，只係身份唔同咗。」

Shaun回憶告知劇中女兒郭柏妍劇集播出日期時，「她激動哭問：『真係嘍？爸爸，好開心呀！』」Shaun表示今日(25日)將赴馬來西亞及新加坡工作，計劃探班正在當地拍劇的Ali，希望能一起於線上為劇集宣傳。談及游說Ali返港，他笑稱：「我日日都游說緊，但係佢真係忙緊。」他表示拍攝時劇組親如家人，即使流感高峰期仍抱病堅持拍攝，這份感情好

難被取代。他更透露將驚喜現身馬來西亞，祝賀父親龍獲頒終身成就獎。而今個月30日生日的他，表示完成香港的宣傳活動後，會再飛新加坡跟家人一起慶生。

郭柏妍為角色苦練大提琴，即場表演亦有板有眼。郭柏妍坦言壓力大，因為都係演奏級樂譜，就算學緊大提琴嘅人都需要花啲時間去練習，「日日都嘍屋企喊，因為好驚大家覺得唔似，希望大家覺得有少少似，但係喊都有用嘅，都要死嘍，所以有時都會拉到好似割雞。」

黃洛妍大讚其指法與手法專業，「多年學習者也未必能達到。」首次拍劇的黃洛妍自爆緊張到漏拿劇本，「以為只有一本，原來有廿幾本」，並指角色與自己有七成相似，三成唔似是角色說話較尖酸。郭柏妍亦笑稱初識以為黃洛妍很兇，但相處後改觀。



▲譚俊彥表示劇組親如家人。梁靜儀攝



▶郭柏妍即席演奏樂曲。梁靜儀攝



●眾演員身穿禮服為新劇造勢。

梁靜儀攝



香港文匯報訊(記者 子棠)楊天宇(Angus)最近踩過界參加廚藝PK真人show，首次跟各大酒店、餐廳主廚同場較量。Angus表示得知

要參加比賽後，心情緊張又興奮，煮食的心態亦完全不同，「以前純粹只為看到身邊人食得開心和幸福，現在會追求把一道菜做到極致，並感受到廚師的壓力。」他把自己的參賽名稱改為「料理不NG」，並解釋：「拍戲可以NG，但比賽一失誤就會被淘汰；所以提醒自己要做到最好，仲帶少少玩味成分。」

Angus的參賽菜式「蝦蝦蝦麵」配搭鮮味爆爐，成功俘虜現場一眾女生，更被網民封為「全場最靚仔主廚」。原來其一身廚藝是在留學時練就，他說：「我特別鍾意食海鮮，所以一定要用蝦做主角。而留學時經常下廚，到後來發現就算煮同一道菜，調味、火候或時間的細微差別，都會令作品有好大分別，從此便愛上烹飪。」最近他更迷上研究西式醬汁，每次下廚都會試新嘢，務求拓寬自己的「美食知識庫」。

楊天宇被封「靚仔主廚」

蘇永康認四子秘練絕技 BIG FOUR 勢嗨翻紅館

香港文匯報訊(記者 阿祖)BIG FOUR將於8月9日至11日在紅館舉行一連三場「BIG FOUR HAPPY TO SEE YOU ALL 演唱會2025」，門票早已售罄。隨著演出進入倒數兩周，BIG FOUR成員張衛健(Dicky)、許志安(安仔)、蘇永康和梁漢文(Edmond)正緊鑼密鼓加緊排練，為歌迷準備驚喜。

梁漢文笑言：「一定唔可以忘記有人要練蜈蚣彈埋林峯凳……」眾人即追問張衛健練習進度如何？他幽默回應：「使唔使用2,000幾呎排舞室嚟練？你畀個廁所我練吓就得嘍啦！」Edmond對他甚有期望，說：「你要做三十幾下，成條沙甸魚咁，動作幅度大過林峯好多！」安仔突然爆料：「聽講你訂製了張凳！」Dicky不否認，但表演什麼就大賣關子，笑說：「係訂張張凳，但係係姓林，係姓張，今次擔保大家一定未見過我咁咁。」他預告大驚喜，還笑言叫人上網撲飛，安仔和蘇永康立即提醒他們票早已售罄。

蘇永康透露，四人將合奏樂器，但哋花費大量時間去排練，尤其Dicky格外投入，付出好大努力。Dicky笑稱：「光宗耀祖就靠呢一part。」之前BIG FOUR試過兩次在台上夾Band，分別在BIG FOUR演唱會和安仔個唱上表演，Ed-

mond說：「今次延續返個傳統，但肯定同之前表演好唔同。」

四子越練越fit，被問會否騷肌派福利？安仔表示不一定性感，但造型特別。Dicky笑言建議安仔着旗袍唱《喜歡你是你》，Edmond加入爆笑笑團：「開衩高到上腰。」四子一碰頭就連場笑料，今次肯定唱爆和笑爆紅館。



●BIG FOUR夥眾人為紅館加油。

主辦方供圖

陳蕊蕊 擬出資6位數再開店

香港文匯報訊(記者 達里)伍允龍、陳蕊蕊、董幸兒(屯門娜娜)、黃駿濠(Babyface)與新女友Nina昨日出席動漫節傳媒預覽活動，架上墨鏡未有帶女友到來的伍允龍，只接受傳媒拍照，未有接受訪問。

近年主攻網上平台的陳蕊蕊透露，打算出資6位數開第二間酒吧。提到現在飲食業經營艱難，蕊蕊說：「算不算是趁低吸納，我們是頂上一間酒吧來做，覺得地點很好，方便朋友飯後來聚一聚。」她坦言疫情後通關初期，北上熱潮確實影響生意，但近期已見回暖，因她有時想到店舖幫手或吃飯，都發現已滿座。

網上平台方面，蕊蕊主力做食店探店的短片，高興有短片曾有過千萬點擊，也吸引到廣告商邀請她合作，她說：「都有人提議我去登台，我都有點心郁，但我太耐沒有唱歌，相信很多人都忘記了，如果再唱歌得重新再練跳舞和學唱歌。」



●陳蕊蕊笑言想再登台獻唱。達里攝



●伍允龍與眾人合影留念。

達里攝